
آموزش قرآن نهم

پیام‌های آسمان نهم

کد اجرا: 9693845

نام و نام خانوادگی:

دبيرستان هدينام آزمون: آزمون جامع نهم آبان

« در کدام گزینه آمده است؟ مْ هُ لَ عَ ترجمۀ درست ترکیب قرآنی »اَنْ نَجْ   1

اینکه آنها را قرار دهند. که آنها را قرار می‌دهیم. که آنها قرار بدهند. اینکه آنها را قرار دهید.

معنای کدام‌یک از کلمات زیر صحیح است؟   2

واء: چه بد است. سَ ر: موعظه ذِ نْ مُ یّئات: جهالت سَ : می‌میراند یُمیتُ

کلمۀ )خالدین( به چه معناست؟   3

لشکریان رستگاران جاودان یاران

ترجمۀ کدام‌یک از کلمات زیر نادرست است؟   4

: شاید لّ لَعَ ر کرد. : مقرّ عَ شرَ ی: سفارش کرد. صّ وَ  مَهد: سرزمین

با توجه به ترجمه، کدام کلمه برای جای خالی مناسب است؟   5
دّینَ«: »که به پا دارید دین را«  .................. ال »أنْ

نا  رْ اَنْشَ ینا  صَّ وَ اَقیموا  ینا  حَ اَوْ

معنی کدام واژه نادرست است؟   6

تهتدون: هدایت شدگان ینا: سفارش کردیم صَّ وَ : پرسیدی از لتَ اَ سَ : شاید لَّ لَعَ

هداً« در کدام گزینه آمده است؟ لْاَرضَ مَ مُ ا لَ لَکُ عَ معنی کلمۀ مشخص‌شده در عبارت قرآنی »جَ   7

گرفت سفارش کردیم خواست قرار داد

﴾ در کدام گزینه آمده است؟ لیمُ میعُ العَ وَ السَّ میع« در عبارت ﴿اِنَّهُ هُ معنی کلمۀ »السّ   8

شنوا توانا بینا آگاه

معنی کدام واژه نادرست است؟   9

أعمال: کارها : گمراه شد لَّ أَضَ زاء: پاداش جَ وف: ترس خَ

وا« به چه معناست؟ دّ واژۀ »صَ   10

پراکنده شدند گمراه شدند  کافر شدند مانع شدند

بر اساس فرمایش پیامبر اکرم )ص( قیام حضرت مهدی )عج( را موکول به چه زمانی دانسته‌اند؟   11

زمانی که مردم کاملاً مأیوس و ناامید از رحمت الهی هستند. زمانی که ظلم و خونریزی جهان را فرا گرفته است.

زمانی که مردم آلوده به گناه و غافل هستند. زمانی که گرفتار اختلاف و تزلزل هستند.
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فارسی نهم

یئاً«، اشاره به دعوت کدام‌ یک از پیامبران و چه موضوعی دارد؟ نکَ شَ نِی عَ رُ وَ لا یُغْ عُ وَ لا یُبصِ ا لَا یَسمَ ذْ قَالَ لِاَبِیهِ یَا اَبَتِ لِمَ تَعبُدُ مَ آیۀ شریفۀ »إِ   12

حضرت ابراهیم )ع( – مبارزه با عقاید باطل حضرت موسی )ع( – پیروی نکردن از عقاید باطل

حضرت ابراهیم )ع( – تسلیم در برابر امر خدا حضرت موسی )ع( – استقامت و پایداری در راه خدا

کلید دست یافتن به وعده‌های بزرگ الهی  .................. و .................. است.   13

مبارزه با خرافات - ایمان  مبارزه با خرافات - اسقامت ایمان - استقامت ایمان - تسلیم در برابر امر خداوند 

هدف امام عصر )عج( از قیام چیست؟   14

سرنوشت مردم در دست نیکوکاران قرار گیرد. امید به آینده‌ای روشن و سراسر شور و اشتیاق

گسترش عدالت و مهربانی پیروزی بر ظالمان و ستمگران و زورگویان

کدام عبارت، صحیح است؟ پیامبران ..................    15

نوع رفتار هر کسی را برخاسته از محیط پیرامونی او می‌دانستند. ابتدا شناخت را اصلاح می‌کردند.

سعادت انسان را در روز جزا می‌دانستند. ابتدا احکام الهی را بیان می‌کردند.

گزینۀ درست را انتخاب کنید:   16

در تعالیم یهود نیز اعتقاد به ظهور منجی به چشم می‌خورد.

یاران امام زمان )عج(، تنها کسانی هستند که ظهور امام را می‌بینند و به آن حضرت می‌پیوندند.

اعتقاد به ظهور منجی، تنها به شیعیان اختصاص دارد.

با ظهور منجی و شکست حاکمان ظالم و پیروزی امام زمان )علیه‌السلام( جهان پایان می‌یابد.

باتوجه به آیه‌ی زیر، کلید دست یافتن به وعده‌های بزرگ الهی چیست؟ و این آیه با کدام حادثۀ زمان پیامبر )ص( ارتباط دارد؟   17
لائکةُ ..........« مُ المَ یهِ لَ لُ عَ زَّ نَ تَ قاموا تَ ا اللهُ ثُمَّ استَ بُّنَ  »اِنَّ الَّذینَ قالوا رَ

پیروی نکردن از عقاید باطل – لیلةالمبیت تسلیم شدن در برابر خداوند – شعب ابیطالب

جهاد در راه خدا – جنگ احد پایداری و استقامت در راه خدا – شعب ابیطالب

پیامبران اطمینان داشتند که ........... کلید دست یافتن به .............. است.   18

استقامت – وعده‌های بزرگ الهی یکتاپرستی – خواسته‌های دنیوی استقامت – خواسته‌های دنیوی یکتاپرستی – وعده‌های بزرگ الهی

دعوت نمرود به یکتاپرستی به وسیلۀ حضرت ابراهیم )ع(، به کدام‌یک از ویژگی‌های پیامبران اشاره دارد؟   19

مبارزه با عقاید باطل و بت‌پرستی پیروی نکردن از عقاید باطل استقامت و پایداری در راه خدا تسلیم در برابر امر خداوند

»ابراهیم )ع( دستور خداوند را عمل کرد و زن و فرزند کوچک خود را در سرزمین مکه )بدون امکانات و آبادانی( مکان داد« و »قوم ثمود به صالح   20
می‌گفتند تو و همراهانت همواره برای ما بدشانسی می‌آورید. صالح گفت: این بلاهایی که بر سر شما می‌آید به خاطر کارهایتان است.« این جملات

به‌ترتیب کدام‌یک از ویژگی‌های پیامبران را بیان می‌کند؟

تسلیم در برابر امر خدا – استقامت و پایداری در راه خدا استقامت و پایداری در راه خدا – پیروی نکردن از عقاید باطل و مبارزه با آنها

پیروی نکردن از عقاید باطل و مبارزه با آنها – تسلیم در برابر امر خدا تسلیم در برابر امر خدا – پیروی نکردن از عقاید باطل و مبارزه با آنها

در بیت زیر، کدام گزینه وجود ندارد؟   21
ین عنب         فهم عاجز شود از حقۀ یاقوت انار« »عقل حیران شود از خوشۀ زرّ

دو صفت بیانی دو مسند سه ترکیب اضافی دو متمم
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« مشاهده می‌شود؟ در کدام گزینه، گروهی با الگوی »   22

 کزین  برتر  اندیشه  برنگذرد  به  نام  خداوند  جان  و  خرد

 ز  دانش  دل   پیر  برنا  بود  توانا  بود   هر  که   دانا  بود

 نبینی مرنجان دو  بیننده  را  به   بینندگان    آفریننده    را

 فروزندۀ ماه و ناهید و مهر  خداوند کیوان و گردان‌سپهر

+ اسم+
⇓

وابسته

صفت
⇓

وابسته

اسم
⇓

هسته

مفهوم صحیح‌تر بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟   23
گرچه پاکی، تو را پلید کند« »با بدان، کم‌ نشین که صحبت بد

با انسان‌های بد، کمتر رفت‌وآمد کن. هم‌نشینی نکردن با انسان‌های بد، تو را پاک می‌کند.

با انسان‌های بد، اصلاً رفت‌وآمد نکن. تا جایی که می‌توانی با انسان‌های بد صحبت نکن.

هم‌خانوادۀ واژه‌های »سمیع«، »معجزه«، »عزت« و »مسعود« به‌ترتیب در کدام بیت آمده است؟   24
   هر که فکرت  نکند  نقش  بود  بر دیوار  الف( این همه نقش عجب بر در و دیوار  وجود
ین  عنب      فهم   عاجز  شود  از حقّۀ   یاقوت  انار  ب( عقل  حیران  شود  از  خوشۀ   زرّ
  یا که داند که برآرد گل صد برگ از خار؟  ج( که  تواند  که  دهد  میوۀ  الوان   از  چوب؟

ر کند و لیل و نهار  د( پاک  و  بی‌عیب  خدایی  که  به  تقدیر عزیز    ماه و خورشید مسخّ
   نه همه مستمعی فهم کنند این   اسرار  هـ( کوه  و  دریا  و  درختان  همه در تسبیح‌اند

    راستی کن که به  منزل نرسد  کج‌رفتار  و( سعدیا   راست‌روان   گوی  سعادت    بردند

»هـ - د - ج - ب« »الف - ج - ب - د« »و - د - ب - الف« »هـ - ب - د - و«

نام نویسندۀ کتاب‌های»حدیقة‌الحقیقة، تذکرة‌الأولیاء، بهارستان و کیمیای سعادت« به‌ترتیب عبارتند از:   25

ار، جامی، احمد غزالی سنایی، عطّ ار، سنایی، جامی، محمّد غزالی عطّ ار، احمد غزالی، جامی سنایی، عطّ ار، جامی، محمّد غزالی سنایی، عطّ

ص شده است؟ آرایۀ ادبی کدام گزینه، نادرست مشخّ   26

کوچک    و    کم‌رنگ    خواهد    شد )تشبيه و کنايه( ناممان        در         دفتر         تاريخ

ز  بد    کردنم    دست   کوتاه‌ دار    )تشبيه و کنايه(  چراغ       يقينم        فرا      راه      دار

جهان  سربه‌سر  زير  دست من است )تشبيه و کنايه( نداني   که   ايران   نشست  من  است

راستي کن که به منزل نرسد کج‌رفتار )تشبيه و کنايه( سعديا راست‌روان گوي سعادت بردند

چند فعلِ »نیست« در بیت زیر اسنادی است؟   27
 ز تیغ اجل غرق خون نیست نیست«  ‌»از این غم دلی کو زبون نیست نیست

چهار تا سه تا دو تا یکی

در کدام گزینه غلط املایی دیده می‌شود؟   28

تحت‌تأثیر- تأثیرگذاری - تأسف - حس لامسه نیکو‌‌خصال - متّهم - غایب - سایر حواس

طبیعت - متقائد - ابزار ارتباطی - خرسندی عظمت و شکوه - ظاهر - موهب - ذوق

کدام یک از گزینه‌ها با الگوی گروه اسمی »صفت پرسشی + هسته + صفت + صفت« سازگار است؟   29

چه کتاب داستان خوبی چند شهر زیبای ایران کدام درس پر‌حجم امسال کدام ابر سیاه پرباران

کدام بیت با بیت‌های دیگر ارتباط معنایی ندارد؟   30

 صحبت  مردانت  از  مردان  کند  نارِ خندان  باغ را خندان کند

د  بهتر از آن دوست که نادان بود دشمن  دانا  که  غم جان بوَ

 پی  نیکان  گرفت  و  مردم  شد سگ اصحاب کهف روزی چند

 تا  تو  را  عقل  و دین  بیفزاید هم‌نشین  تو  از  تو  به  باید
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مطالعات اجتماعی نهم

کدام موارد از گزینه‌‌ها بیانگر عامل افزایش میزان امید به زندگی در یک کشور است؟   31

تفریح و فراغت، وضعیت سلامت، آب سالم شغل مناسب، قدرت خرید، تفریح و فراغت

وضعیت سلامت، برخورداری از محیط پاک و بدون آلودگی، غذای کافی تفریح و فراغت، آموزش، درآمد کافی

کدام گزینه دربارۀ دورۀ صفویه نادرست است؟   32

پررونق نبودن شعر و ادب فارسی گسترش تجارت داخلی و خارجی

همبستگی اقوام مختلف ایرانی اشغال جزایر جنوبی ایران توسط عثمانی‌ها

برای پی بردن به وضع آموزش در کشورها، کدام معیار را در نظر نمی‌گیرند؟   33

میزان مشارکت مردم در آموزش تعداد معلم به ازای دانش‌آموز

میزان باسوادی بزرگسالان میانگین سال‌های تحصیل در یک کشور

ترتیب وقایع اتفاق‌افتاده در دورۀ صفوی در کدام گزینه صحیح است؟   34

اشغال تبریز، انتقال پایتخت به قزوین، شکست ازبک‌ها و عثمانیان، شورش افغان‌ها در قندهار

انتقال پایتخت به قزوین، اشغال تبریز، شورش افغان‌ها در قندهار، شکست ازبک‌ها و عثمانیان

شکست ازبک‌ها و عثمانیان، اشغال تبریز، انتقال پایتخت به قزوین، شورش افغان‌ها در قندهار

شورش افغان‌ها در قندهار، اشغال تبریز، انتقال پایتخت به قزوین، شکست ازبک‌ها و عثمانیان

کدام گزینه بیانگر عامل اقتصادی شاخص توسعۀ انسانی می‌باشد؟   35

ارزش کلیۀ محصولات تولید شده تولید ناخالص داخلی درآمد و رفاه درآمد سرانه

در حوادث تاریخی دوران کدام پادشاه، نیروی دریایی انگلستان با ارتش ایران همکاری کرد؟   36

ناصر‌الدین شاه قاجار  محمد شاه قاجار شاه عباس صفوی شاه اسماعیل صفوی

تمام موارد زیر از عوامل انسانی مؤثر در تراکم جمعیت هستند به‌جز ..................   37

مکان‌های دارای بازار معادن و ذخایر زیرزمینی نواحی پر‌رونق گردشگری نواحی صنعتی و کارخانه‌های متعدد

..................     .................. اندازه‌گیری می‌کنند و در یک جامعه   .................. و معمولاً میزان ثروت مادی و رشد اقتصادی کشورها را با   38
نشان‌دهندۀ وضعیت سلامت و بهداشت آن جامعه است.

تولید ناخالص داخلی - سواد و آموزش – امید به زندگی تولید ناخالص داخلی - درآمد سرانه – امید به زندگی

درآمد سرانه - سواد و آموزش – میزان طول عمر درآمد سرانه - امید به زندگی – میزان طول عمر

کدام یک از کشورهای زیر از پیشگامان استعمار نیست؟   39

اسپانیا فرانسه روسیه انگلستان

کدام‌یک از زیست‌بوم‌ها ارزش و اهمیت حیاتی‌تری برای تنوع زیستی سیارۀ زمین دارند؟   40

توندرا، جنگل‌های آمازون ساوان، جنگل‌های بارانی استوایی جنگل‌های بارانی استوایی، تایگا تایگا، ساوان
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عربی نهم

انگلیسی نهم

کدام گزینه با فعل مقابلش تناسب ندارد؟   41

نَعي( . )اِصْ تَقبَلَکِ سْ یا اُختي، .................. مُ ) . )تطبُخُ رةِ فْ  .................. النِّساءُ طعامَ السَ

) نَعُ . )نَصْ راسيِّ نَع الکَ صْ نا .................. في مَ جارُ ) . )یَستُرانِ بٍ یْ لَّ عَ العلم و المالُ .................. کُ

وزن کدام کلمه درست نوشته شده است؟   42

اِکتساب )اِستفعال( اِنصراف )اِنفعال( اِنفجار )اِفتعال( ‌‌اِستکبار )اِفتعال(

ترجمۀ کدام فعل نادرست است؟   43

تُم: ننوشتید بْ تَ ما‌ کَ : خواهید ساخت نَ نَعْ تَصْ سَ : خارج نمی‌شوید جونَ رُ لا‌ تخْ : نمی‌شنوم حُ مَ لا‌ أسْ

کدام گزینه از نظر مترادف و متضاد بودن نادرست است؟   44

ة حیاة  ساحَ د أمس  غَ دَ رأیَ  شاهَ دوان ة  عُ داوَ =≠==عَ

ص شده به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ ترجمۀ دو فعل مشخّ   45
ب."« لّا ها الطُّ نْ جُ مِ رَّ ستاذُ و یَتَخَ سُ فیها الاُ رِّ »"یُدَ

درس می‌دهد – دانش آموخته می‌شوند. درس می‌داد – دانش آموخته می‌شد. درس می‌دهد – دانش آموخته می‌شدند. درس می‌خواند – خارج می‌شود.

ترجمۀ کدام جمله درست است؟   46

نّي؟«: پس از او سؤال کردم: »از من چه می‌خواهی؟« لُبُ مِ : »ماذا تَطْ ألَهُ فَسَ : دنبال کاری می‌گردم، مشکلی دارم. ندي مُشکلةٌ ، عِ لٍ مَ نْ عَ ثُ عَ اَبْحَ

: حمید و سعید دو برادر در مزرعۀ گندم هستند. حٍ ةِ قَمْ وینِ في مزرعَ کانَ حمیدٌ و سعیدٌ أخَ ، دیواری چوبی میان ما بساز. ننا:  حتماً بَّیاً بَیْ شَ داراً خَ نَعْ جِ ، اِصْ جاءً رَ

کدام فعل امر، درست به‌‌کار رفته است؟   47

سنا. درِّ عي کلامَ مُ مَ یا أخي، اِسْ . ملائکَ عَ زُ ؟ اِلْعَب مَ حیدةٌ لِمَ أنتِ وَ . حاً عْ قَمْ رَ زّارع، اِزْ أیّها ال نِ المفتاح. ثي عَ طّالب، اِبْحَ أیّها ال

در کدام گزینه، همۀ اعداد اصلی هستند؟    48

اِثنان - ثلاثَة - ثمانیَة د - اِثنان - ثلاثَة الأحَ د - خامِس اِثنَین - واحِ ة - سابِع - ثُلاثاء أربَعَ

با توجه به مفهوم وزن »فاعل« و »مفعول« ترجمۀ کدام کلمه نادرست آمده‌است؟   49

منصور: یاری شده د: دیده شده شاهِ کاتِب: نویسنده مَصنوع: ساخته شده

کدام پرسش و پاسخ درست است؟   50

. کم یوماً تَبَقَون في العراق؟ نبقی اُسبوعینِ . نِ یْ لَ یَومَ بْ ؟ قَ رِ فَ نَ السَّ نَ مِ عْ جَ تَرْ تی سَ مَ

نْ إیران. تَ أَمس؟ أَنا مِ نْ نَ کُ أَیْ . ةِ لَ بُ بِالْحافِ هَ نَذْ ؟ سَ ةِ سَ رَ دْ بُ إلَی الْمَ هَ تَذْ بِمَ سَ

51  
در متن زیر چند غلط گرامری وجود دارد؟ 

 My name’s Hoda. I am a student clever. Im 15 years old. I am a bit shy. My brother, Hossein are

very clever, too.

one two three four
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علوم تجربی نهم

52  Who ..................?

playing tennis helps students does come at ten work for you

53  A: ..................   B: Yes, they are.

Are there many palaces? Is your sister very shy?

What are they like? Are your classmates neat?

54  Why  .................. Miss Amini’s brother staying in a hotel?

does do is are

55  A:  .................. ?

        B: She is very kind and helpful.

What is she like?    What does she like? What does she look like? How's she like?

56  Listen! I ................. to you. Do you understand me?

am talking talk talks talking

57  My ………. garden is a very …….... place. Who ……… to come with me?

uncles / nice / want uncle's / pleasant / wants

uncle's / good / is wanting uncles / special / wanted

58  Where .................. Mr. Carl and his wife? I want to visit them.

is 're are 's

59  This book gives you a lot of .................. about countries and cities.

tickets money information emergencies

60  A: Does it rain in your city?    B: Yes,  .................. .

very many a lot a lot of

 

جایگاه عناصر و  در جدول تناوبی عناصر، در جدول زیر آمده است. باتوجه به این جدول کدام یک از واکنش‌های زیر انجام‌پذیر   61

: عنصر فلوئور، همۀ واکنش‌ها در شرایط مناسب هستند و در جدول زیر فقط گروه‌های اصلی نمایش داده شده است.( هستند؟ )

C ،B،AD

F

D + AF →

C + D →F۲

A + CF →

B + D →F۲

بیان درست قانون تناوبی این است که: اگر عناصر بر اساس افزایش .................. مرتب شوند، خواص فیزیکی و شیمیایی آنها به‌طور تناوبی   62
..................

عدد جرمی - تغییر می‌کند. عدد جرمی - تکرار می‌شود. عدد اتمی - تغییر می‌کند. عدد اتمی - تکرار می‌شود.

در چه تعداد از عناصر زیر، حداقل دو لایۀ الکترونی با تعداد الکترون برابر )در همان عنصر( وجود دارد؟   63

چهار یک دو سه

Al Ar Ne Be Mg۱۳ ۱۸ ۱۰ ۴ ۱۲
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چه تعداد از موارد زیر، درشت‌مولکول طبیعی هستند؟   64
      »نشاسته، سولفوریک اسید، پلی‌اتیلن، روغن زیتون، هموگلوبین، پلی استیرن«

پنج چهار سه دو

با توجه به جدول داده‌شده که بخش کوچکی از جدول تناوبی است، محلول حاصل از ترکیب کدام دو عنصر می‌تواند رسانای جریان الکتریسیته   65
باشد؟

گروه اصلی

دوره
۶۵۴۲

ECA۳

FDB۴

B , EB , FA , ED , F

با توجه به ترکیب یونی،  کدام معادلات زیر، برای یون‌های سازندۀ این ترکیب، قابل قبول می‌باشند؟   66x۲y۳

{X → + ۲eX۲+

Y + ۳e → Y ۳−
{X → + ۳eX۳+

Y + ۲e → Y ۲−
{X → + ۳eX۳+

→ Y + ۲eY ۲+
{X + ۲e → X۲−

Y → + ۳eY ۳+

در کدام‌یک از ترکیبات زیر تعداد الکترون‌های مبادله شده بین ذرات هر واحد سازندۀ ترکیب موردنظر، با ترکیبات سایر گزینه‌ها متفاوت است؟   67

CaOLiFMgOSK۲

تعداد الکترون‌های اشتراکی موجود در مولکول آب برابر با تعداد الکترون‌های اشتراکی کدام مولکول است؟   68

N۲CCl۴NH۳O۲

تعداد نوترون‌های یک اتم  برابر تعداد پروتون‌های آن است. اگر عدد جرمی آن  باشد، این اتم با کدام یک از اتم‌های زیر خواص   69
شیمیایی مشابهی دارد؟

۱٫۲۳۳

C
۱۲
۶N

۱۴
۷O

۱۶
۸Mg

۲۴
۱۲

در واکنش اکسید شدن آلومینیم، کدام واکنش اتفاق نمی‌افتد؟   70

 .1O + ۲ →e− O۲−
A + → A +l۳+ O۲ l۲ O۳ e−Al → A + ۳l۳+ e−A + → Al۳+ O۲− l۲ O۳

امیرحسین با دوچرخۀ خود وارد یک مسیر دایره‌ای‌شکل به شعاع  می‌شود. اگر در مدت  ثانیه،  این مسیر را بپیماید، سرعت   71

متوسط او چند  می‌شود؟ 

۱۰۰m۱۰۱
۶

km

h
(π = ۳٫۱۴)

۳۶km/h۱۰٫۴۶km/h۳۷٫۶۸km/h۱۸٫۸۴km/h

خودرویی به طول  با سرعت ثابت  در زمان  به‌طور کامل از روی پلی می‌گذرد. طول پل چند متر بوده است؟   72

                         

۱۵۰m۲۰
m

s
۳۰s

۶۰۰m۳۰۰m۴۵۰m۱۵۰m

متحرکی مسافتی را با تندی ثابت  متر بر ثانیه در مدت زمان  و متحرک دیگر همان مسافت را با تندی ثابت  متر بر ثانیه در مدت   73

زمان  می‌پیماید. اگر نسبت  باشد مقدار  چند متر بر ثانیه خواهد بود؟

۲۰t۱x + ۲۰

t۲=
t۲

t۱

۱
۲

x

۳۰۲۰۱۵۱۰

دو هواپیما با سرعت‌های  و  کیلومتر بر ساعت هم‌زمان از یک فرودگاه به مقصد فرودگاه دیگری به فاصلۀ  کیلومتر پرواز   74
می‌کنند. هواپیمای سریع‌تر چند دقیقه زودتر می‌رسد؟

 دقیقه دقیقه دقیقه دقیقه

۵۰۰۷۰۰۱۴۰۰

۱۸۲۸۳۸۴۸
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ریاضی نهم

 

دورۀ تناوب )زمان رفت و برگشت( آونگی با طول  متر که از زاویۀ  درجه رها می‌شود،  ثانیه است، تندی متوسط آونگ در هر تناوب   75
چقدر است؟ )از اتلاف انرژی صرف‌نظر کنید.(

۲۰۴۵۶٫۲۸

۳۱٫۴m/s۱۰m/s

۲۰m/s۴۰m/s

حاصل عبارت  برابر کدام گزینه است؟   76۴ − − ۲∣
∣ ۲۰

−−
√ ∣

∣ ( − ۳)۵
−−

√
۲− −−−−−−−

√

−۲۲۲ − ۲۵
−−

√۴ − ۱۰۵
−−

√

 

به مرکز  و شعاع  کمانی زده‌ایم تا محور را در نقطۀ  قطع کند. نقطۀ  چه عددی را نمایش می‌دهد؟   77AABMM

− ۱۵
−−

√−۱ − ۵
−−

√

−۳ + ۵
−−

√−۳ − ۵
−−

√

کسر برابر با عدد  کدام است؟   78۲٫۰۲۹¯ ¯¯̄¯

۲۰۰۹
۹۹۰

۲۰۰۹
۹۹۹

۲۰۰۹
۹۰۰

۲۰۲۹
۹۹۹

اگر  و  باشد، حاصل  در حالت کلی کدام خواهد بود؟   79B C⊂––A B⊂––[(B ∩ A) − A] ∪ (C − B)

CB∅C − B

تعداد زیرمجموعه‌های یک مجموعۀ  عضوی چند برابر تعداد زیرمجموعه‌های یک مجموعۀ  عضوی است؟   80

 برابر برابر برابر برابر

n + ۳n − ۱

۸۳۲n + ۲۱۶

  کدام است؟  حاصل    81۰٫۱۱۱⋯
− −−−−−−

√

۰٫۱¯¯̄۰٫۲¯¯̄۰٫۳¯¯̄۰٫۴¯¯̄

نمودار مجموعۀ  کدام است؟    82

210123 ---4- 10123 ---

210123 ---4- 210123 ---4-

AA = {x |x ∈ Z , −۴ ≤ x ≤ ۲}

  باشد، حاصل   چیست؟ اگر    83+ a = ۴+ ۳a۲
− −−−−

√۲ − ۲a+ ۳a۲
− −−−−

√

۸۱۶
۳
۲

۱
۲

عبارت ریاضی مربوط به »فاصلۀ عددی از  ،  واحد است«، کدام گزینه است؟   84−۲۳

|x| + |۲| = ۳|x| − |۲| = ۳|x − ۲| = ۳|x + ۲| = ۳

در یک جعبه  توپ قرمز،  توپ سفید و تعدادی توپ آبی وجود دارد. اگر شما یک توپ به‌طور تصادفی از جعبه بردارید، احتمال آبی   85

بودنش،  است. چند توپ آبی در جعبه است؟

۲۰۱۵
۶
۷

۳۰۷۰۱۰۵۲۱۰

8

آزمون جامع نهم آبان

دبيرستان هدي



هوش و استعداد تحلیلی

اگر  حاصل عبارت  برابر است با:     86a < ۰−(−a + ۱)۲− −−−−−−−
√ (a − ۱)۲− −−−−−−

√

−۲a−۲a + ۲۰−۲

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.   87

‌− + − + − =
۵

۲ × ۳
۷

۳ × ۴
۹

۴ × ۵
۱۱

۵ × ۶
۱۳

۶ × ۷
۱۵

۷ × ۸
۳
۸

۱
۲

۳
۴

۱
۸

در کدام گزینه، مجموعۀ  درست رنگ خورده است؟   88

A

B
   

A B
 

A B
 

A − (A − B)

مجموعۀ  چند عضو دارد؟    89AA = { + ۲, + ۴, + ۶, , }۲۴۰۰ ۲۴۰۰ ۲۴۰۰
⋯ ۲۴۰۱

۲۳۹۹۲۴۰۰۴۰۰۳۹۹

در شکل زیر فاصلۀ نقطۀ  تا  برابر است با:    90AB

−۱۰
−−

√ ۵
−−

√−۵
−−

√ ۱۰
−−

√

+۱۰
−−

√ ۵
−−

√− −۱۰
−−

√ ۵
−−

√

رابطۀ نانوا با خوردن، همانند رابطۀ .................. است.   91

پلیس با اجرای قانون باغبان با آبیاری نویسنده با خواندن جراح با بیهوشی

کدام گزینه با بقیه تناسب کمتری دارد؟   92

دختر مادر دایی خواهر

عدد بعدی در مجموعۀ زیر کدام است؟   93

۳۵  ۴۲  ۷  ۱۲  ۳  ۶  ۳  ?

۱۰۶۴۰

یک ساعت عقربه‌ای زمان  را نشان می‌دهد. اگر به عقربه‌های این ساعت در آینه نگاه کنیم، چه زمانی را می‌بینیم؟   94۱۶ : ۴۵′

۲۰ : ۱۵′۱۹ : ۱۵′۱۸ : ۴۵′۲۰ : ۴۵′

عبارت »هر که بامش بیش برفش بیشتر« با کدام گزینه ارتباط معنایی بیشتری دارد؟   95

 هر‌که توانگر بود دردسرش بیشتر  دردسر روزگار قسمت هر کس بود

ریاضت بگذرد، سختی سرآید  نگفتم رنده بسیاری نیاید

آری شود ولیک به خون‌ جگر شود  گویند سنگ لعل شود در مقابل صبر

که این برف پریشان سیر بر هر بام می‌بارد مخندان ای نوجوان زنهار بر موی سفید ما
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